HEFRE
1. BEDREICET A&

-1 MEFH EEREDEIREFRL)

EEREYNEETT Fik2 Fk3 &it
F# 4 1,529 4,120 68, 056 73,709
% 0. 0% 2.1% 5. 6% 92. 3% 100. 0%
BETZNFH/MEFHR EEREDEIREFNIL)

FHEX RS R Fik2 k3 A&t
K& (FEERIE) 1 418 909 21, 451 28,719
K& (FrlEE TIE<2 x45)) 0 790 1,297 1,531 3,618
K& (FLNTKRBNARILIES 0 179 7817 4,817 5, 783
#HHars)—k (RO & 0 1 1 2 4
#HHav Y2 )—k (RO &I LT 0 0 0 3 3
#®E ) & 0 1 14 54 69
#®E (S &EITLnT> 2 127 1,089 34, 041 35, 259
BEHKHFI Y Y—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 20 1 21
Bit 3 1,516 4,117 67, 900 73,536

BELZEANE G/ MEFHR BERADORIRFHIL)
EReE N IETT Fik2 FHk3 A&t

A& (EXRIE) 0. 0% 1. 5% 3. 2% 95. 4% 100. 0%
K& (il TIE<2 x458)) 0. 0% 21. 8% 35. 8% 42. 3% 100. 0%
RE (FULNTKRENSRILTESE 0. 0% 3.1% 13. 6% 83. 3% 100. 0%
#gEHars)—k (RO & 0. 0% 25. 0% 25. 0% 50. 0% 100. 0%
BHarsU—F (RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E ) & 0. 0% 1. 4% 20. 3% 18. 3% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 0. 0% 0. 4% 3.1% 96. 5% 100. 0%
#HEKHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 95. 2% 4.8% 100. 0%
= 0. 0% 2.1% 5. 6% 92. 3% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



HEFRE
1. BEDREICET A&

1-2 MEFHK EEREDEBEGHIL)

EEREYNEETT Fik2 Fk3 &it
F# 4 2,153 4,099 67, 453 73,709
% 0. 0% 2.9% 5. 6% 91. 5% 100. 0%
BETZANFH/MEEHR EEREDEBEHILE)

FHEX RS R Fik2 k3 A&t
RiE (EEXRIE) 1 420 907 21, 451 28,719
K& (FrlEE TIE<2 x45)) 0 790 1,297 1,531 3,618
K& (FLNTKRBNARILIES 0 179 7817 4,817 5, 783
#HHars)—k (RO & 0 1 2 1 4
#HHav Y2 )—k (RO &I LT 0 0 0 3 3
#®E ) & 0 18 4 47 69
#®E (S BTN 2 732 1,079 33, 446 35, 259
BEHKHFI Y Y—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 20 1 21
Bit 3 2,140 4,096 67,297 73,536

BELZANE G/ MEFHR BERADIBEHIL)
EEREYNEETT Fik2 FHk3 &it

A& (EXRIE) 0. 0% 1. 5% 3. 2% 95. 4% 100. 0%
K& (il TIE<2 x458)) 0. 0% 21. 8% 35. 8% 42. 3% 100. 0%
RE (FULNTKRENSRILTESE 0. 0% 3.1% 13. 6% 83. 3% 100. 0%
#gEHars)—k (RO & 0. 0% 25. 0% 50. 0% 25. 0% 100. 0%
BHarsU—F (RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E O & 0. 0% 26. 1% 5. 8% 68. 1% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 0. 0% 2.1% 3.1% 94. 9% 100. 0%
#HEKHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 95. 2% 4.8% 100. 0%
= 0. 0% 2.9% 5. 6% 91.5% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



HEFE
L BEDNREICET AL

1-3 Z0fth (RICH T SEERADEIRFR L R UEEHL)
GEEZEY| Zofh BEt

F 3 5| 73,627] 73,632
% 0.0%  100.0%  100.0%

& TR F R/ 20 fth GhES 3 2GR E D EIRFIE R B ERIE)
REEEY| Zofh &t

RiE(FEEXIE) 2 28, 774 28,776
AR (Ppff B TE<2 x 455>) 0 3,618 3,618
R (TUNITKKREB NIV TS 0 5,778 5,778
a9 —k(RC) & 0 4 4
$Fpa 9 —hk(RC)&E<TL/NTD 0 3 3
B (S) & 0 69 69
8%E (S)E<TLANT> 2 35, 188 35, 190
BHEHHIYU—L(SRC) & 0 0 0
3 9Y)—kJ8v4(CB) & 0 0 0
Z Db 0 21 21
&t 4 73, 455 73, 459

BETERNE G/ ZDMth (MEICH T S EFADEIRER 1L RUEFH L)
REREN] zoft | At

A& (FEXRIE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
AR (BefEEE TR x45D)) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
R (TUNITKEBENRIILTESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a9 —k(RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$Ara ) —k(RC)E<TL/NT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
B (S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
8%E (S)E<TL/NT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
B HI ') —R(SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a491)—kJ vy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZNDith 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&&t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME BE) T -2 ((EEMREE- RTHR)



MEFZ

1. BEDREICET A&

-4 MEEFH EEREQEIREN IR EEHIE)

Fik Fih2 &it
F# 8, 003 65, 706 73,709
% 10. 9% 89. 1% 100. 0%
BETZANFH/MEEFHR EEREDEIREFNIEREBERL)

Fiki Fik2 Bit
RiE (EEXRIE) 2,303 26, 476 28,779
K& (FrlEE TiE<2 x45)) 2,016 1, 602 3,618
K& (FLNTKRE/AARIVIEE 233 5, 550 5, 783
#HEHars)—k (RO & 1 3 4
#HHav o )—k (RO &I LT 1 2 3
#®E ) & 37 32 69
#®E (S &EITLnTD 3,315 31,944 35, 259
BEHKHI Y Y— |k (SRO) & 0 0 0
avy)—kJavy (6B) & 0 0 0
Z Db 0 21 21
Bit 7,906 65, 630 73,536
BETERNEE/MEEHR BEREOEIREFNILEREERILE)

R Fik2 =
A& (EXRIE) 8. 0% 92. 0% 100. 0%
K& (i TIE<2 x458)) 55. 7% 44. 3% 100. 0%
K& (FUNTKRENSRLTESE 4. 0% 96. 0% 100. 0%
#gEHars)—k (RO & 25. 0% 75. 0% 100. 0%
BHarsU—F (RO BETLNTD 33. 3% 66. 7% 100. 0%
#®E ) & 53. 6% 46. 4% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 9. 4% 90. 6% 100. 0%
#HEKFH Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJAavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 10. 8% 89. 2% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




HEFRE
1. BEDREICET A&

1-5 MHEEFR BEREDQEIZEEFHILERTEEGEHIE)

ZuRE | FiR Eik2 2t
F# 69, 373 3,715 621 73,709
% 94. 1% 5. 0% 0. 8% 100. 0%
BETZNFH/MESER BERADQEIRFN LR TBERILL)

U FR Fik2 a5t
RiE (EEXRIE) 26, 841 1, 591 347 28,719
RiE (BfHEE T R2x4%D) 3,159 279 180 3,618
K& (FLNTKRBNSARILIES 9, 280 498 5 5,783
#HEHars)—k (RO & 4 0 0 4
#HHa o )—k (RO &I LT 3 0 0 3
#®E ) & 68 1 0 69
#®E (S BTN 33, 825 1,345 89 35, 259
BEHKHFIYY—k (SRO) & 0 0 0 0
avy)—kJAavYy (B) & 0 0 0 0
Z Db 21 0 0 21
Bit 69, 201 3, 714 621 73,536

WS AR IR ESE MEEEOEREsLE R CASHE)
ZAaXEsN|  FR a9 &5F

A& (EXRIE) 93. 3% 5. 5% 1.2% 100. 0%
K& (i TIE<2 x458)) 87. 3% 1. 7% 5. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRENSRLTESE 91. 3% 8. 6% 0. 1% 100. 0%
#HEHars)—k (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHarsU—Fk (RO BEITLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E ) & 98. 6% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 95. 9% 3. 8% 0. 3% 100. 0%
#HEKFHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 94. 1% 5.1% 0. 8% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



HEFE

2. REBDREICEHT S &

21 BAEHEEREER (QEF K

FiR1 FiR2 FR3 FiR4 At
F# 2, 491 11, 328 37, 758 22,132 73, 709
% 3. 4% 15. 4% 51.2% 30. 0% 100. 0%
BELENFH/ BRANEHREEFEFHR (BEF LK)

Eikd Fik2 E#k3 Fika ait
K& (ERIE) 962 1,585 22,287 3,945 28,779
ARt (B EE T %<2 x45) 252 606 2,739 21 3,618
Ritg (FUNTRB/NRILTESE 476 2,059 2,350 898 5, 783
oy U—Fk (RC) & 1 2 1 0 4
a1 )—bk RC) ETLNT> 0 1 2 0 3
e (S & 0 20 34 15 69
e (S) ETLNT> 1317 6,979 10, 292 17, 251 35, 259
BEHH IV )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avsy—rJaowysy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 20 1 21
=111 2,428 11, 252 37,725 22,131 73, 536
BETERE G/ BRAMEREEFZEFHR (BEFF MK

Fika Fik2 F1k3 Fik4 =1
A& (EERIE) 3. 3% 5.5% 77. 4% 13.7% 100. 0%
A& (BRI RO x45)) 7. 0% 16. 7% 75. 7% 0. 6% 100. 0%
Kt (FTUNTKREBNRIVTESE 8.2% 35. 6% 40. 6% 15. 5% 100. 0%
HHmary—Fk (RC) & 25.0% 50. 0% 25.0% 0.0% 100. 0%
HFEar o 1)—bk RC) ETLNT> 0.0% 33. 3% 66. 7% 0.0% 100. 0%
#®E (S) & 0.0% 29. 0% 49. 3% 21. 7% 100. 0%
BE (S) ETLNTD 2.1% 19. 8% 29. 2% 48. 9% 100. 0%
HEfkHma s 1)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Z D 0.0% 0.0% 95. 2% 4.8% 100. 0%
HEt 3.3% 15. 3% 51. 3% 30. 1% 100. 0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE




HEFE
2. KKBDREICETH &

2-4 BT (KR

RAEL A = N\ = 5Et
F# 70, 144 1 2 647 2,915 73,709
% 95. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 4.0%  100.0%
BE LR/ BRI

EEL. 18 A = N\ = 55t
AiE (FEXRIE) 27,700 0 2 366 711 28,779
AE (BHABET RO x4%D) 3, 380 0 0 7 231 3,618
AiE (TLNITKEBNRILITES 5, 654 0 0 89 40 5,783
#HHa v 1)—Fk (RO & 4 0 0 0 0 4
BFar o) —bk (RC) #&KTL/ANTD 3 0 0 0 0 3
#%E (S) & 47 0 0 2 20 69
BE (S) BTLNAD 33,170 1 0 183 1,905] 35,259
HEHKHa ) — bk (SRO) & 0 0 0 0 0 0
arvsyy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 186 0 0 0 8 194
&t 70, 144 1 2 647 2,915 73,709
BELZEREIES/BRHERE (NKEH)

EEL. 8 4 = N\ = &Et
AiE (FEERIE) 96. 3% 0. 0% 0. 0% 1. 3% 2.5%  100. 0%
it (BB TR x4%D) 93. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 2% 6.4%  100.0%
K& (TUNITKRBNARILITES 97. 8% 0. 0% 0. 0% 1.5% 0. 7% 100. 0%
B )—b (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
$fFar 2 )— bk (RC) #&E<TL/ANTY 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
H%E S & 68. 1% 0. 0% 0. 0% 2.9% 29.0%  100.0%
$#%E (S) ETLNDD 94. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 5% 5. 4% 100. 0%
BEHHIVY U—b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—krJovsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt 95. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4.1%  100. 0%

Bit 95. 2% 0. 0% 0. 0% 0.9% 4. 0% 100. 0%




HEFE

2. REBDREICEHT S &

2-5 MAFH EEOEZIDHLHEHS (FAOE] )

ZUEL | &K1 EFh2 k3 At
F# 609 57, 860 15, 240 0 73, 709
% 0.8% 78. 5% 20. 7% 0.0% 100. 0%
BETEANPFH/MAER (EROEZTADOH IS (FHOER) )

ZEEL | EHA1 Fh2 k3 ait
KiE (ERIE) 305 21,511 6, 963 0 28,779
ARt (B EE T 552 x456) 9 2,565 1,044 0 3,618
Ritg (FUNTRB/NRILTESE 47 5 111 625 0 5, 783
oy )—Fk (RC) & 0 4 0 0 4
HHEar o 1)—bk RC) ETLNT> 0 2 1 0 3
HE (S) & 1 40 28 0 69
$%HE (S) ETLNT> 247 28, 447 6, 565 0 35, 259
BHEHHaU)—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avsy—rJawysy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 21 0 0 21
&t 609 57,701 15, 226 0 73, 536
BETENIE/MAER (EROBEZTADH DS (FHOER) )

ZEUEL | EH1 Eih 2 k3 =1
A& (ERIE) 1.1% 74. 7% 24. 2% 0. 0% 100. 0%
A& (BB T RO x45)) 0.2% 70. 9% 28. 9% 0. 0% 100. 0%
Kt (FTUNTKREBNRIVTESE 0.8% 88. 4% 10. 8% 0.0% 100. 0%
HHmary—Fk (RC) & 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HFEaro1)—bk RC) ETLNT> 0.0% 66. 7% 33.3% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 1. 4% 58. 0% 40. 6% 0.0% 100. 0%
BE (S) ETLNTD 0.7% 80. 7% 18. 6% 0.0% 100. 0%
HEfkHary1)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Z D1 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
FEt 0.8% 78. 5% 20. 7% 0. 0% 100. 0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE




HEFE

2. REBDREICEHT S &

2-6 TARFH FEHREDEZNDHSHES (FAOARLIS] )

ZETL | HH ko £,k 3 k4 At
F# 331] 10,371 59,290 1,251 2,466] 73,709
% 0. 4% 14.1% 80. 4% 1. 7% 3.3%  100. 0%
BETEMNFH/MAER EEOSEFNDOHDHE5H (BAASBLIS] )

2L =51 ko i3 EFiha &5t
AiE (FEEIE) 157 2,538 25,440 626 18] 28,779
A (AR TR x4%D) 6 1,207 2,180 224 1 3,618
KE (TLNTRENARIVIES 31 16 5, 658 77 1 5,783
#HEavs)—k (RC) & 0 1 0 0 3 4
HEar s )—k (RC) ELTLANADD 0 1 1 0 1 3
HE S & 0 32 16 6 15 69
BHE () BETLND 137 6,459 25,919 317 2,427 35,259
HEHma Y — bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avs)—rJavs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 20 1 0 0 21
&t 331 10,274 59, 215 1,250 2,466] 73,536
BETEMNEE/MANEHR EFEOBZENDOH S5 (BHAOSBLIS] )

2ZETL | &1 EFik2 E# 3 Eha =X
i (FEEIE) 0. 5% 8. 8% 88. 4% 2. 2% 0.1%  100. 0%
K (AR T EO X 4%D) 0. 2% 33.4% 60. 3% 6. 2% 0.0%  100. 0%
KE (FLNTRBENARIVIES 0. 5% 0. 3% 97.8% 1.3% 0.0%  100. 0%
#HEHary)—k (RO) & 0. 0% 25. 0% 0. 0% 0. 0% 75.0%  100. 0%
o s)—Fk RC) ELTLNAD 0. 0% 33.3% 33.3% 0. 0% 33.3%[  100. 0%
%E S & 0. 0% 46. 4% 23.2% 8. 7% 21.7%  100. 0%
HE ) BETLNAD 0. 4% 18. 3% 73.5% 0. 9% 6.9%  100. 0%
HEHHa Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avs)—rJOvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith 0. 0% 95. 2% 4.8% 0. 0% 0.0%  100. 0%
&t 0. 5% 14. 0% 80. 5% 1.7% 3.4%  100. 0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE




MEFZ

3. HIEDEREICEHT S &

3-1 HERFH HWERKSE)

Fik Fih2 F k3 Bt
F# 494 1,796 71,419 73,709
% 0.7% 2. 4% 96. 9% 100. 0%
BETZNFH/SIERRFR BEREE)

Fiki Fik2 Fik3 Bit
RiE (EEXRIE) 348 157 28,274 28,719
K& (FrlEE TiE<2 x45)) 54 1,607 1,957 3,618
K& (FLNTKRE/AARIVIEE 4 0 5 719 5,783
#HEHars)—k (RO & 2 0 2 4
#HHa o )—k (RO &I LT 0 0 3 3
#®E ) & 0 0 69 69
#®E (S BTN 74 31 35, 154 35, 259
BEHKHFIYY—k (SRO) & 0 0 0 0
avy)—kJAavYy (B) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 21 21
Bit 482 1,795 71, 259 73,536
BELEANE G/ SIEMEFR BERREF)

R Fik2 Fik3 At
A& (EXRIE) 1.2% 0. 5% 98. 2% 100. 0%
K& (i TIE<2 x458)) 1. 5% 44. 4% 54. 1% 100. 0%
K& (FUNTKRENSRLTESE 0. 1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
#HEHars)—k (RO & 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
BHarsU—Fk (RO BEITLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E ) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 0. 2% 0. 1% 99. 7% 100. 0%
#HEKFHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 7% 2. 4% 96. 9% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




MEFZ
4 HFEE - BHR~OERICEHT S L

4-1 HPFEENREFHR (EREE)

EEREYNEETT Fik2 Fk3 &it
F# 1 2,904 532 10, 272 73,709
% 0. 0% 3. 9% 0. 7% 95. 3% 100. 0%
BETZNFH/MEEEAESFR (FREE)

FHEX RS R Fik2 k3 A&t
RiE (EEXRIE) 0 972 41 21,766 28,719
K& (FrlEE TIE<2 x45)) 0 1,748 350 1,520 3,618
K& (FLNTKRBNRILIES 0 23 2 5, 758 5, 783
#HHars)—k (RO & 0 3 0 1 4
#HHav Y2 )—k (RO &I LT 0 0 0 3 3
#®E ) & 0 0 0 69 69
#®E (S &EITLnT> 1 145 139 34,974 35, 259
BEHKHIYY— Lk (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 21 21
Bit 1 2, 891 532 70,112 73,536

BETEMNIE/METENREFR (FRAEE)
EEREYNEETT Fik2 FHk3 A&t

A& (EXRIE) 0. 0% 3. 4% 0.1% 96. 5% 100. 0%
K& (il TIE<2 x458)) 0. 0% 48. 3% 9. 7% 42. 0% 100. 0%
RE (FULNTKRENSRILTESE 0. 0% 0. 4% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
#gEHars)—k (RO & 0. 0% 75. 0% 0. 0% 25. 0% 100. 0%
BHarsU—F (RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E ) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 0. 0% 0. 4% 0. 4% 99. 2% 100. 0%
#HEKHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 0% 3. 9% 0. 7% 95. 3% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



S5 REMRIRICEET A &

5-1 HIRILF—EKER

Fik Fih2 k3 Fiha &it
F# 231 296 1,670 65, 512 73,709
% 0.3% 0. 4% 10. 4% 88. 9% 100. 0%
BETENFR/EIRILF—AEKER

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 A&t
K& (FEERIE) 103 229 7,404 21,043 28,7179
K& (FrlEE TIE<2 x45)) 8 23 18 3, 569 3,618
K& (FLNTKRBNARILIES J 38 167 5,571 5, 783
#HHars)—k (RO & 2 0 1 1 4
#HHav Y2 )—k (RO &I LT 0 0 0 3 3
#®E ) & 1 0 0 68 69
#®E (S &EITLnT> 110 3 80 35, 066 35, 259
BEHKHIYY— Lk (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (B) & 0 0 0 0 0
T D 0 0 0 21 21
Bit 231 293 7,670 65, 342 73,536
BETERNEE/ET RN T —REFR

R Fik2 Fik3 Eik4 a&t
A& (EXRIE) 0. 4% 0. 8% 25. 7% 73. 1% 100. 0%
K& (il TIE<2 x458)) 0. 2% 0. 6% 0. 5% 98. 6% 100. 0%
RE (FULNTKRENSRILTESE 0. 1% 0. 7% 2.9% 96. 3% 100. 0%
a2 —k (RO & 50. 0% 0. 0% 25. 0% 25. 0% 100. 0%
BEHarsU—F (RO BESTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E O & 1. 4% 0. 0% 0. 0% 98. 6% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 0.3% 0. 0% 0. 2% 99. 5% 100. 0%
#HEKFHI Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BEHH IV — K (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 3% 0. 4% 10. 4% 88. 9% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




MEFE
6. ERIRFICEHTH L

6-1 RILLTILTE FxtE

40 4 O/ m| [m AN &t
F# 97 25, 669 17 47,926 73,709
% 0.1% 34. 8% 0. 0% 65. 0% 100. 0%
BELEANELR RILLTILTE RXK

40 = VA m] [m AN &5t
A& (FERIE) 88 5,062 13 23,616 28,779
Al (WdREE T A2 x45)) 1 710 0 2,907 3,618
K (FTLNTKRE /NSRRI TESE 0 4,855 1 927 5,783
gy )—k (RC) & 0 2 2 0 4
B —k (RC) ESTLANDD 0 1 0 2 3
HE (S) & 0 23 0 46 69
BE (S) BECTLNT> 8 14, 908 1 20, 342 35, 259
BZEHH IV )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avsy—rJawysy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 21 0 0 21
&5t 97 25,582 17 47,840 73,536

BELTERNEES/ RILLTILTE RXEK

40 = VA m] [m AN &5t
A& (FEERIE) 0. 3% 17. 6% 0. 0% 82. 1% 100. 0%
ARiE (BB TEQ2 x45)) 0. 0% 19. 6% 0. 0% 80. 3% 100. 0%
A& (TLNITKRENRIVTEE 0. 0% 84. 0% 0. 0% 16. 0% 100. 0%
HHmar v —Fk (RC) & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0.0% 100. 0%
By )—bk (RC) ESTLANDD 0. 0% 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
H®E S) & 0. 0% 33. 3% 0. 0% 66. 7% 100. 0%
BE (S) ETLNTD 0.0% 42. 3% 0. 0% 57.7% 100. 0%
HEHKHa Y U—F (SRO) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyyy—rJOowvy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z D1t 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
=11 0.1% 34. 8% 0. 0% 65. 1% 100. 0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE



HEFE

6. ERIREICEAT S L

6-1 RILLTFTILTE EXERILLTILT E REREHR (HE

B IS k2 FRk3 X1
P 1 4 3 73, 701 73,709
% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
BETEMNPR/RIVLTILTE RRERILLTILTE FEBRFER (RE

Bt E SN A k2 k3 it
A& (FEERIE) 1 1 3 28, 774 28,779
ARE (BRBE T R x 45D) 0 1 0 3,617 3,618
AiE (TUNTREBNRIVITES 0 0 0 5,783 5, 783
o>y ')—hk (RC) & 0 0 0 4 4
#HEa 21 )— bk RC) ESTLANTD 0 0 0 3 3
$#%E (S) & 0 0 0 69 69
$%E (S) \E<TLNADD 0 2 0 35, 257 35, 259
HEHKHa Y )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
arvyy)y—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 21 21
X8 1 4 3 73,528 73,536
BELEEES/RIVLTILTE FRER A RILLTILT E FRHFEHR (RE

Bt E SN IET A k2 FRk3 X1
A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (FpflEE T A2 x4%)) 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRILVTES 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o' )—bk (RC) ELTL/NT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLNDD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKHI Y )—bF (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avoy—rJAawy (CB) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
Z D1 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%




HEFE

6. ERIREICEAT S L

6-1 RILLATILTE RRE/RILLTILTE FEEBEH (KHEZ)

Uil | H#Hk2 Z#k 3 A&t
B 1 62 73, 646 73, 709
% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
BEILENFH/FRILLTILTE FRE/HRILLATILTE FEEER (RAEESE

L | HHk2 Ek 3 Bt
AiE (FEEIE) 1 48 28, 730 28,779
ARiE (B#EBET RO x45)) 0 11 3, 607 3,618
KiEr (TLNTKRBNRARILIES 0 0 5,783 5, 783
a1 )—Fk (RO & 0 0 4 4
a2 )— bk RC) ESTLANTD 0 0 3 3
#%E (S & 0 0 69 69
#%E (S) ETLNAD 0 0 35, 259 35, 259
HE#Ha>Y)—k (SRC) & 0 0 0 0
avyyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 0 0 21 21
Bt 1 59 73,476 73,536
BETEEIE/RILLATILTE XK/ RILLTZILTE FREBER (KHES

Uil | H#Hk2 Zik 3 A5t
A& (ERIE) 0.0% 0.2% 99. 8% 100. 0%
A& (PpflEE T R<2x4%)) 0.0% 0.3% 99. 7% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRILTES 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oy )—bk (RO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$AFavH 1 )—bk (RC) ELTL/NT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNAD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKHa Y U—bF (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%
avoy—rJOowys (CB) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
=X 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%




HEFE
6. ERIREICEAT S &

6-2 BEDWETE

A =) =1
F# 73,702 7 73, 709
% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BELEIFH/ BEEDBIRIR

A = &it
K& (ERIE) 28,716 3 28,779
A& (AR T RO x45)) 3,617 1 3,618
Ritg (FTUNTRBNRILTESE 5,783 0 5,783
oy —Fk (RC) & 4 0 4
a1 )—bk RC) ETLNT> 3 0 3
HE (S) & 69 0 69
$%HE (S) ETLNT> 35, 256 3 35, 259
BZEHH IV )—F (SRC) & 0 0 0
avsy—rJowvs (CB) & 0 0 0
Z D 21 0 21
&5t 73,529 Ji 73, 536
BETENEE/ BEDBIXEK

A = =
A& (EERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BRI RO x45)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNITKRENRIVTEE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HHmar v —Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HFEar o 1)—bk RC) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BE (S) ETLNTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHmIY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhoy—rJAawvy (CB) & 0.0% 0.0% 0. 0%
Z D1 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEt 100. 0% 0.0% 100. 0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE



MEFE
6. ERIRFICEHTH L

6-2 BFTIRxER (ErT)

UL 1 10 =] I\ &5t
F# 40 1,261 68, 903 3,503 2| 73,709
% 0.1% 1. 7% 93. 5% 4. 8% 0. 0% 100. 0%
BETEFH/ BAI® (EF)

BZuL 1 10 0 I\ &t
KiE (FERIE) 11 564 24, 744 3, 460 0Of 28,779
KiE (BHBEETIEC X45%) 0 35 3,571 6 0 3,618
K& (FLNTLKRENRIVIES 1 96 5, 680 6 0 5, 783
#Hary)—F (RO & 0 0 4 0 0 4
#Ha o) —F (RO) ESTL/ANTD 0 0 3 0 0 3
#®E (S & 0 1 68 0 0 69
BE (S) BETLNT 28 563[ 34,635 31 2] 35,259
HEHH IV ) —F (RO & 0 0 0 0 0 0
arvy)—kJawyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 21 0 0 21
= 40 1,259 68,732 3,503 2] 73,536

BETEEG/ BT AE (E)

B A 40 O N\ &%
A& (FERIE) 0. 0% 2. 0% 86. 0% 12. 0% 0.0%  100.0%
AE (BiREE TR x 45) 0. 0% 1.0% 98. 9% 0. 2% 0.0%  100.0%
A& (T LNITRE/NRIVTESE 0. 0% 1.7% 98. 2% 0. 1% 0.0%  100.0%
oy )—bk (RC) & 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
$Erary)— bk (RC) &SI LANTD 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#B%E (S) & 0. 0% 1.4% 98. 6% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%E (S) &ETLNT> 0.1% 1.6% 98. 2% 0. 1% 0.0%  100.0%
BEHMHBI2)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy)y—+rJoys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dtk 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
=Xii 0.1% 1.7% 93. 5% 4.8% 0.0%  100.0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE



MEFE
6. ERIRFICEHTH L

6-2 BFfRER (A=)

AL 4 40 O I\ 5t
P 45 313[ 73,326 21 4] 73,709
% 0.1% 0. 4% 99. 5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ BARRxE (AE)

AL 1 40 O N\ 5t
A& (FERIE) 14 97| 28,654 12 2| 28,779
AE (PiRBE TR x 45)) 0 17 3,598 3 0 3,618
K& (FLNTRENRIVITESE 1 37 5, 744 1 0 5,783
oy U—Fk (RC) & 0 0 4 0 0 4
B —k (RC) ESTLANDD 0 0 3 0 0 3
e (S) & 0 1 68 0 0 69
#%E (S) ETLNT> 30 160 35,062 5 2| 35,259
BEHH IV )—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avsy—+rJows (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 21 0 0 21
=X} 45 312[ 73,154 21 4] 73,536
BEIEREE/ BRRERER (BE)

B A 40 O N\ &%
A& (FERIE) 0. 0% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0.0%  100.0%
AE (BiREE TR x 45) 0. 0% 0.5% 99. 4% 0. 1% 0.0%  100.0%
A& (T LNITRE/NRIVTESE 0. 0% 0. 6% 99. 3% 0. 0% 0.0%  100.0%
oy )—bk (RC) & 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
$Erary)— bk (RC) &SI LANTD 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#B%E (S) & 0. 0% 1.4% 98. 6% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%E (S) &ETLNT> 0.1% 0.5% 99. 4% 0. 0% 0.0%  100.0%
BEHMHBI2)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy)y—+rJoys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dtk 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
=Xii 0.1% 0. 4% 99. 5% 0. 0% 0.0%  100.0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE



MEFE
6. ERIRFICEHTH L

6-2 BFIBRXE (S7)

AL 4 40 O I\ 5t
P 71 3,529 70,078 28 3| 73,709
% 0.1% 4.8% 95. 1% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BELENFH/ BARRsE ()

AL 1 40 O N\ 5t
A& (FERIE) 14 783 27,976 4 2| 28,779
A& (FpdRBE T A2 x 45)) 0 220 3,395 3 0 3,618
K& (FLNTRENRIVITESE 3 446 5,331 2 1 5,783
oy U—Fk (RC) & 0 0 3 1 0 4
B —k (RC) ESTLANDD 0 0 3 0 0 3
e (S) & 0 6 63 0 0 69
#%E (S) ETLNT> 54 2,037] 33,150 18 0ol 35,259
BEHH IV )—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avsy—+rJows (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 8 13 0 0 21
=X} 71 3,500 69,934 28 3| 73,536
BEIEREE/ BFRERER (BF)

B A 40 O N\ &%
A& (FERIE) 0. 0% 2. 7% 97.2% 0. 0% 0.0%  100.0%
AE (BiREE TR x 45) 0. 0% 6. 1% 93. 8% 0. 1% 0.0%  100.0%
A& (T LNITRE/NRIVTESE 0.1% 7. 7% 92. 2% 0. 0% 0.0%  100.0%
oy )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 75. 0% 25. 0% 0.0%  100.0%
$Erary)— bk (RC) &SI LANTD 0. 0% 0.0%f  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#B%E (S) & 0. 0% 8. 7% 91.3% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%E (S) &ETLNT> 0. 2% 5. 8% 94. 0% 0. 1% 0.0%  100.0%
BEHMHBI2)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy)y—+rJoys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dtk 0. 0% 38.1% 61.9% 0. 0% 0.0%  100.0%
=Xii 0.1% 4.8% 95. 1% 0. 0% 0.0%  100.0%

FR6FERREEMRETME FHE) T -2 TR RTHE



1.3 - RIRRICAHT S &

1-1 BfpO®R

~ [ 10%ELE | 15%BLE | 20%5LE , -

TR | (ouskim | 20ukis | 25wk | 200AE | &Ft
F 10 1971 2.699] 16,154 54.649] 73,709
% 005 0.3% 3 7% 21.9%  74.1% 100.0%
M TARF &/ BB O

~ [ 10%ELE | 15%BLE | 20%BLE ‘ -

1OWKRE | jousis | 20ukim | 25uki | 2O0RALE | BB
RE ERLE) 3 61 879] 5,000 22.836] 28,779
RE (PHET A < 45)) 2 21 109 17| 2.669] 3618
K& (TLNTKRENRRILITEE 1 9 224 1,655 3,894 5,783
BHo 51—~ (RO) & 0 0 0 0 7 7
a4 )— bk (RC) ELTLNT 0 0] 0 2 1 3
%E (S) B 0 0 7 26 36 69
#%E (S) HELTLNAT 4 105 1,473 8, 623 25,054 35, 259
BEBGDS ) —F (SR0) & 0 0 0 0 0 0
— 5 U—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z ot 0 0 0 | 20 2
|5t 10 196 2,692 16,124 54,514 73, 536
S TARIEIS/ BEm O E

~ [ 10%ELE | 15%BLE | 20%BLE ‘ -

106K | (5yskis | 20ukis | 25wk | 2O0AE | &EF
*E EERLE) 006 025 3.1%  17.4%  79.3% 100,05
RiE (BT X2 x45%>) 0.1% 0. 6% 3. 0% 22. 6% 73. 8% 100. 0%
KE (TLNITAB NI TEE 0. 0% 0.2%  3.9% 2864  67.3% 100.0%
BB o U—F (RO & 0.0%  0.0%  0.0%  0.0% 100 0%  100.0%
o5 —F (RC) BTN 0. 0% 0.0%  0.0%  66.7%  33.3% 100.0%
%E (S) B 005 0.0% 10.1% 37 7% 5224 100.0%
BE (S) BILNTS 0. 0% 0.3%  42%  24.5%  71.1% 100.0%
BEBGD5 )k (SR0) & 0.0%  0.0%  0.0% _ 00% 004 _ 00%
— 5 U—rJnavs (CB) & 0. 0% 0.0%  0.0%  0.0%  00%  0.0%
Z oM 0.0%  0.0%  0.0% 484 95 2%  100.0%
5 0. 0% 0.3%  3.7%  21.9%  741% 100.0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




MEFZ

8. FIRIBICET A&

8-4 BBIBKRFH SERFEDOE) FER

EREY ER =L
F# 44, 262 29, 447 73,709
% 60. 0% 40. 0% 100. 0%
BETZANFH/EBEXFR GIEFAOER) #R

EiREY ER &t
RiE (EEXRIE) 12,630 16, 149 28,779
K& (FrlEE TiE<2 x45)) 1,945 1,673 3,618
K& (FLNTKRE/AARIVIEE 4,965 818 5, 783
#HEHars)—k (RO & 2 2 4
#HHav o )—k (RO &I LT 3 0 3
#®E ) & 62 1 69
#®E (S &EITLnTD 24,526 10, 733 35, 259
BEHKHI Y Y— |k (SRO) & 0 0 0
avy)—kJavy (6B) & 0 0 0
Z Db 20 1 21
Bit 44,153 29, 383 73, 536
BET AR S/ EBEAEFR (S EFADOAR) #R

BRET ER &t
A& (EXRIE) 43. 9% 56. 1% 100. 0%
K& (i TIE<2 x458)) 53. 8% 46. 2% 100. 0%
K& (FUNTKRENSRLTESE 85. 9% 14.1% 100. 0%
#gEHars)—k (RO & 50. 0% 50. 0% 100. 0%
BHarsU—F (RO BETLNTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E ) & 89. 9% 10. 1% 100. 0%
#®E (S BETLNT> 69. 6% 30. 4% 100. 0%
#HEKFH Y ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJAavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 95. 2% 4.8% 100. 0%
&t 60. 0% 40. 0% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




MEFZ

8. FIRIBICET A&

8-4 FZiBIBAER WIERAOE) d

2L | HF#HhAi Efh2 k3 &t
F# 4,379 631 21, 855 3,117 29,982
% 14. 6% 2.1% 72.9% 10. 4% 100. 0%
BEIENFH/BARERER WEFEOE)

EEAYET S k2 k3 i
A& (FEERIE) 3, 286 319 11, 542 1,415 16, 562
KRiE (Br#RBE TR x 4%D) 112 38 1,284 243 1,677
KE (FLUNTKRENARIVTESE 85 38 622 74 819
B%rary)—k (RC) & 0 0 1 1 2
#Har 1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 6 1 7
BB (S) ECTLNAT 887 232 8, 353 1,378 10, 850
BEHMHa ) —bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avs)y—rJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
FDHh 1 0 0 0 1
&t 4, 371 627 21, 808 3,112 29,918
BELEANEE/ERELER HIEROR) dt

B FkA Eih 2 F#k 3 =
A& (FERIE) 19. 8% 1.9% 69. 7% 8. 5% 100. 0%
A& (MpeREE T A2 x4%)) 6. 7% 2. 3% 76. 6% 14.5% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVITES 10. 4% 4. 6% 75. 9% 9. 0% 100. 0%
a2y )—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
Ao s1)—k (RC) &ETLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 85. 7% 14. 3% 100. 0%
BB (S) BETLND> 8. 2% 2. 1% 77.0% 12. 7% 100. 0%
BEHHaY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avs)—krJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
FDHh 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 14. 6% 2. 1% 72.9% 10. 4% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




MEFZ

8. FIRIBICET A&

8-4 BBIEKXFH SEFEOE) =

2L | HF#HhAi Efh2 k3 &t
F# 1,061 1,016 25, 370 2,535 29,982
% 3.5% 3. 4% 84. 6% 8.5% 100. 0%
BEIENFH/BARERER W EFEOE) X

il | HHa k2 ik 3 &t
A& (FEERIE) 793 594 13, 981 1,194 16, 562
KRiE (Br#RBE TR x 45%D) 12 44 1,397 224 1,677
KE (FLUNTKRENARIVTESE 20 60 685 54 819
B%rary)—k (RC) & 0 0 1 1 2
#Har 1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 0 5 1 7
BB (S) ECTLNAT 234 311 9,247 1,058 10, 850
BEHMHa ) —bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avs)y—rJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
FDHh 0 0 1 0 1
&t 1,060 1,009 25,317 2,532 29,918
BELEANEE/ERELER WIERO) =X

B FkA Eih 2 F#k 3 =
A& (FERIE) 4. 8% 3. 6% 84. 4% 7. 2% 100. 0%
A& (MpeREE T A2 x4%)) 0.7% 2. 6% 83. 3% 13. 4% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVITES 2. 4% 7. 3% 83. 6% 6. 6% 100. 0%
a2y )—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
Ao s1)—k (RC) &ETLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 14. 3% 0. 0% 71. 4% 14. 3% 100. 0%
BB (S) BETLND> 2.2% 2. 9% 85. 2% 9. 8% 100. 0%
BEHHaY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avs)—krJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
FDHh 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 3. 5% 3. 4% 84. 6% 8. 5% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




BEFE
8. FIRIBICET A&

8-4 BBIBKRFHR SEEFEOE) &

2L | HF#HhAi Efh2 k3 &t
F# 565 921 27,071 1,425 29,982
% 1.9% 3. 1% 90. 3% 4.8% 100. 0%
BEIENFH/BAEAER N E2FEOS) &

il | HHa k2 ik 3 &t
A& (FEXRIE) 429 524 14, 858 751 16, 562
KRiE (Br#RBE TR x 45%D) 6 43 1, 409 219 1,677
KE (FLUNTKRENARIVTESE 5 43 734 37 819
B%rary)—k (RC) & 0 0 1 1 2
#Har 1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 1 4 2 7
BB (S) ECTLNAT 125 309 10, 003 13 10, 850
BEHHaY)—b (SRC) & 0 0 0 0 0
avs)y—rJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
FDHh 0 0 1 0 1
&t 565 920 27,010 1,423 29,918
BELEMNEE/ERIELAER HIERFOS) @M

B FkA Eih 2 F#k 3 =
A& (FERIE) 2. 6% 3. 2% 89. 7% 4.5% 100. 0%
A& (MpeREE T A2 x4%)) 0. 4% 2. 6% 84. 0% 13.1% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVITES 0. 6% 5. 3% 89. 6% 4.5% 100. 0%
a2y )—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
Ao s1)—k (RC) &ETLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 14. 3% 57.1% 28. 6% 100. 0%
BB (S) BETLND> 1.2% 2. 8% 92. 2% 3. 8% 100. 0%
BEHHaY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avs)—krJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
FDHh 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 1.9% 3. 1% 90. 3% 4. 8% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



MEFZ

8. FIRIBICET A&

8-4 BBIBKFH SIERFEOE) @A

2L | HF#HhAi Efh2 k3 &t
F# 1,386 750 24, 888 2,957 29, 981
% 4.6% 2.5% 83. 0% 9. 9% 100. 0%
BETENPH/ EBIELER WIEFEOE) @A

il | HHa k2 ik 3 &t
A& (FEERIE) 936 386 13, 872 1,367 16, 561
A& (B#RBE T RQ2 x4%)) 45 42 1,353 237 1,677
KE (FLUNTKRENARIVTESE 34 55 638 92 819
B%rary)—k (RC) & 0 0 1 1 2
#Har 1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 5 2 7
BB (S) ECTLNAT 367 260 8, 966 1,257 10, 850
BEHMHa ) —bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avs)y—rJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
FDHh 0 0 1 0 1
&t 1,382 743 24, 836 2, 956 29,917
BELEANEE/ERELXER HIERO) @&

B FkA Eih 2 F#k 3 =
A& (FERIE) 5. 7% 2. 3% 83. 8% 8. 3% 100. 0%
A& (MpeREE T A2 x4%)) 2. 7% 2.5% 80. 7% 14.1% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVITES 4. 2% 6. 7% 77.9% 11. 2% 100. 0%
#Bmary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
Ao s1)—k (RC) &ETLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 71. 4% 28. 6% 100. 0%
BB (S) BETLND> 3. 4% 2. 4% 82. 6% 11. 6% 100. 0%
BEHHaY)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avs)—krJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
FDHh 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 4. 6% 2. 5% 83. 0% 9. 9% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




HEFEZ

9. SEMEFADEREICETS&

9-1 eEEFRENKER ERHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fik4a Fik 5 Bit
F# 52, 648 2,073 18, 980 6 2 73,709
% 71. 4% 2. 8% 25. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELEANFH/ SihEFRENKFR (FHERS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fik4a ik 5 &it
A& (EXRIE) 13,979 1,396 13, 403 1 0 28,719
A& (PR TR x4%)) 2, 658 278 682 0 0 3,618
K& (FLNITKRENRIIES 9,712 3 68 0 0 5, 783
#gHmary)—k (RO & 3 0 0 0 1 4
#HHa o )—F (RC) BSTLNT> 3 0 0 0 0 3
#%E O & 67 2 0 0 0 69
B®%E (S) BTLNT> 30, 045 393 4,815 5 1 35, 259
HEHHI V) —k (SRO) & 0 0 0 0 0 0
vy y—krJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db 21 0 0 0 0 21
= 52, 488 2,072 18, 968 6 2 73, 536
BETEANE S/ SinEEFRENKEFR (FRHAS)

ik 1 Fih2 ik 3 Fik4a ik 5 &it
K& (FEXRTIHE) 48. 6% 4. 9% 46. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#HBET A2 x45) 13.5% 1. 7% 18. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (FLNTKRENSRIVTES 98. 8% 0. 1% 1.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmar2)—k (RO & 75. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 25. 0% 100. 0%
#HHa o )—F (RC) BESTLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E S & 97. 1% 2.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) &EITLnD 85. 2% 1. 1% 13. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI Y Y—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 71. 4% 2.8% 25. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%




HWEFE
10. BALICEET 5 &

10-1 FA&ERDE AR LEXT R

a EFOHADO
1 O I\ = &3t
Hh_E 1 P 19, 904 1 53, 265 520 73, 690
% 27.0% 0.0% 72. 3% 0.7% 100. 0%
Hh_E 2[5 P 27 1 62 69, 241 69, 331
% 0. 0% 0.0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
Z D1t P 0 0 2 3,639 3, 641
% 0.0% 0.0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
&&t F# 19, 931 2 53, 329 73, 400 146, 662
% 13. 6% 0. 0% 36. 4% 50. 0% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)



HWEFE
10. BALICEET 5 &

10-1 FBA&ERDRE AR IE XK

b HMEAMNSHABDOTHETDEHEIALMLUT, X(F, NLIZ—FHoFHABOTIHETOESA2MUT
THLT. B2, NI =Z—FHh o HEFEABETOKEERN. IMUTTHLELD
(alsE8ZHd53DEMR<, )

1 O /\ = &3t
Hh_E 1 F# 19, 845 548 53, 186 111 73, 690
% 26. 9% 0.7% 72.2% 0.2% 100. 0%
Hh_E 2[5 P 1,626 247 60, 548 909 69, 330
% 11. 0% 0. 4% 87.3% 1.3% 100. 0%
Z D1t B 168 6 3,255 212 3, 641
% 4. 6% 0.2% 89. 4% 5.8% 100. 0%
&&t B 27,639 801 116, 989 1,232 146, 661
% 18. 8% 0.5% 79. 8% 0. 8% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)




HWEFE
10. BALICEET 5 &

10-1 FA&RDE AR IE XK
c aRUbIHBIFS230UNDHLD

1 O I\ = &3t
Hh_E 1 P 5,569 11 26, 564 41,546 73, 690
% 7. 6% 0.0% 36. 0% 56. 4% 100. 0%
Hh_E 2[5 P 738 12 66, 929 1,651 69, 330
% 1.1% 0.0% 96. 5% 2. 4% 100. 0%
Z D1t P 17 0 3,352 212 3, 641
% 0.5% 0.0% 92. 1% 7.5% 100. 0%
&&t F# 6,324 23 96, 845 43, 469 146, 661
% 4.3% 0. 0% 66. 0% 29. 6% 100. 0%

FR26EEZREEMRETME B E) T2 ((EEMREE- RTHR)
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